

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 12.05.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004887400

Kanton: BE

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Baumgartner & Gebr. Pont Haustechniker AG, Rubigen, neu Baumgartner + Pont Haustechniker AG

Baumgartner + Pont Haustechniker AG Thunstrasse 25 3113 Rubigen

Bisher

Baumgartner & Gebr. Pont Haustechniker AG

Baumgartner & Gebr. Pont Haustechniker AG, in Rubigen, CHE-109.517.534, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 241 vom 11.12.2008, S.5, Publ. 4776782). Statutenänderung: 22.04.2020. Firma neu: Baumgartner + Pont Haustechniker AG. [Streichung der Bemerkung, da nicht mehr zum Eintragungstext gehörend.] [gestrichen: Übernimmt die Geschäfte der erloschenen Einzelfirmen "Pont Haustechniker", in Belp und "Michael Baumgartner", in Worb, mit Aktiven und Passiven.]. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Baumgartner, Michael, von Seedorf (BE), in Enggistein (Worb), Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: in Worb, Präsident, mit Einzelunterschrift]; Pont, Marc, von Brig-Glis und Anniviers, in Münsingen, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: von Brig-Glis und Saint-Luc, in Wichtrach, Mitglied, mit Einzelunterschrift]; Pont, Stephan, von Brig-Glis, in Münsingen, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: in Mühledorf BE, Mitglied, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 6563 vom 07.05.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 241, Datum:

11.12.2008

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern